
ГРУДЕНЬ

01.12 - 100 років від дня народження Платона Воронька (1913 - 1988), 
українського поета.

            
На віршах цього видатного поета виросли цілі покоління української малечі. 

Ці вірші настільки улюблені, що іноді здається, що вони існували 
вічно - "Падав сніг на поріг", "Хвалився кіт, що він убрід Дніпро 
перебреде...", "Засмутилось кошеня6 треба в школу йти щодня..." та 
багато-багато інших.

Майже всі свої літературні премії Платон Воронько отримав за "дорослі" 
вірші, але справжню славу здобули його неповторні поезії для дітей.

Запрошуємо наших читачів переглянути книжкову виставку, присвячену 
поету.

05.12 - 135 років від дня народження Олександра Олеся 91878 - 1944), 
українського поета.

    



Запрошуємо наших читачів переглянути книжкову виставку, присвячену 
справжньому життєлюбу Олександру Олесю, високохудожнє і полум'яне, 
мелодійне і пристрасне слово якого промовляє до наших сучасників 
поезіями і піснями, драматичними творами для дорослих і дітей.

  
05.12 - 210 років від дня народження Федора Тютчева (1803 - 1873), російського 

поета.
 

                 

Для шанувальників поетичного слова в бібліотеці організовано книжкову 
виставку, присвячену "співаку природи" - Федору Тютчеву.

Він найтонший майстер віршованих пейзажів. Саме природа викликала в 
поета міркування про загадки світобудови, про віковічні питання 
людського буття.

     

09.12 - 150 років від дня народження Бориса Грінченка (1863 - 1910), 
українського поета, прозаїка.

                       

Ювілей видатного письменника Бориса Грінченка - добра нагода ознайомити
наших читачів з його діяльністю і творчою спадщиною. Книжкова 
виставка викличе у кожного власні асоціації і допоможе зрозуміти, 
хто ж він за переконаннями, покликанням, професією, чому його ім'я 
вимовляється багатьма поколіннями людей з щирою повагою і 
глибокою пошаною.

12.12 - 85 років від дня народження Чингіза Айтматова (1928 - 2008), 
киргизького письменника-прозаїка, гуманіста, політичного і 
культурного діяча, представника генерації "шістдесятників".



                                          

              

Книжкова виставка в нашій бібліотеці знайомить читачів з одним з 
найвідоміших та дійсно читаних і популярних радянських 
письменників. Він писав киргизькою і російською мовами. Його книги
перекладені на десятки мов світу. Нагороджений численними 
орденами та відзнаками й преміями різних країн світу.

13.12 - 120 років від дня народження Миколи Хвильового (1893 - 1933), 
українського поета, прозаїка, публіциста, критика.

        

Виставка-огляд присвячена одній з найяскравіших літературних зірок, 
основоположнику нової української літератури - Миколі Хвильовому.

Він був звичайною людиною, в якій жив, бунтував, сумнівався і 
утверджувався великий талант. 50 років ім'я талановитого 
письменника було викреслене з історії української літератури, 
читання його творів заборонялося.

Хвильовий - справжній патріот з активною громадянською позицією, з 
палким бажанням змінити світ і піднести рідну культуру на світовий 
рівень.

22.12 - 180 років від дня народження Марка Вовчка (1833 - 1907), української 
письменниці.

             



Запршуємо всіх, хто цікавиться літературним життям, творчістю цієї 
письменниці, завітати до бібліотеки.

В своїх творах Марко Вовчок високо піднесла здорову мораль 
представників народу, цілісність їх характерів, вірність у коханні і 
дружбі, чесність, здатність на самопожертву в ім'я інтересів іншої 
людини і прагнення до волі.
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